

И СНОВА ВСТРЕЧА

НРЕПКИЕ узы дружбы связывают коллектив Театра имени Евг. Вахтангова с совхозом «Чепелевский» Чеховского района Московской области. Труженики села часто бывают у своих московских друзей — только за последнее время они смотрели спектакли «Принцесса Турандот», «Конар-

мия», «Женщина за зеленою дверью».

А завтра днем большая группа артистов покажет на сцене Дворца культуры города Чехова спектакль «Память сердца» А. Корнейчука. В поездке примут участие ведущие артисты театра.

ДЕНЬ МОСКВЫ
— МОСКВА

24 МАРТ 1973